

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 21-0636 Version: 1 Name: Request to approve the La Crosse Public Library

banner project.

Type:RequestStatus:ApprovedFile created:5/4/2021In control:Arts BoardOn agenda:5/7/2021Final action:5/7/2021

Title: Request to approve the La Crosse Public Library banner project.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. La Crosse Public Library Banner Project

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/7/2021	1	Arts Board	APPROVED	Pass

Request to approve the La Crosse Public Library banner project.